

周井民主持召开中共克什克腾旗第十六届委员会常委会第21次会议

本报讯(记者 白建平)2月25日,旗委书记周井民主持召开中共克什克腾旗第十六届委员会常委会第21次会议。

会议传达学习了中央、自治区、赤峰市政法工作会议精神和全国、全区政法队伍教育整顿总结会议精神,十九届中央纪委六次全会、自治区纪委十一届二次全会和赤峰市纪委八届二次全会会议精神,中央农村工作会议、内蒙古自治区和赤峰市党委农村牧区工作会议精神,《中共中央办公厅关于加强巡视整改和成果运用的意见》和《内蒙古自治区第十一届党委巡视工作规划(2022—2026年)》(试行)的通知精神,万超岐、王旺盛、孙艾芳、苏雅勒其格同志在市级领导班子建设座谈会上的讲话和发言精神,并安排部署了贯彻落实工作。

会议审议通过了《中共克什克腾旗委员会常委会工作要点》

《克什克腾旗耕地占补平衡及克什克腾旗城乡建设用地增减挂钩项目管理办法(试行)》《克什克腾旗经棚镇区提升改造行动暨城市综合体项目实施方案》和《克什克腾旗经棚镇经六街片区提升改造行动实施方案》。

会议研究了克什克腾旗2022年生态环境保护重点工作、经九街、经十一街城市道路建设、经棚镇农畜产品深加工项目、编制克什克腾旗经棚镇河东片区及热水片区控制性详细规划、扶贫产业基地综合服务平台项目建设、旗纪委十六届二次全会报告有关事宜。

周井民在会上强调,政法部门要切实抓好传达学习,持续强化理论武装,全面加强队伍建设,把思想和行动统一到党中央重大决策部署和自治区党委、市委的工作要求上来,不断提升运用法治思维和法治方式开展政法工作

的能力,确保政法队伍绝对忠诚、绝对纯洁、绝对可靠。各级党委(党组)和广大党员干部要把学习贯彻上三级纪委会特别是习近平总书记的重要讲话精神作为当前和今后一个时期的重要政治任务,强化责任担当,强化正风肃纪,确保全面从严治党工作责任落实到位,以解决问题的实际成效引领和保障各项事业行稳致远。要认真抓好上三级农村工作会议精神的贯彻落实,大力实施品牌打造和品质提升行动,运用好“巴特今生”直播间等网络平台,扩大农畜产品销售渠道,持续巩固脱贫攻坚成果,全面推进乡村振兴,切实加强党对“三农”工作的领导,持续推动全旗农牧业生产达到新水平。

周井民强调,旗乡两级干部是推动全旗改革发展稳定的中坚力量和“关键少数”,要不断加强政治建设,全面履行职责,围绕中

心、服务大局,团结奋斗、锐意进取,同心同德、凝心聚力,心无旁骛地投身到全旗各项工作中去,为全旗党员干部当好榜样,做好表率,确保全旗各领域、各层面工作争先创优、走向前列,各项事业不断迈上新的台阶。各地区、各部门要按照《克什克腾旗2022年生态环境保护重点工作任务清单》履职尽责,主动认领,倒排工期,狠抓落实,紧盯水资源保护及水环境治理、草原生态保护、土壤污染防治等重点事项和领导批示、上级督办、群众投诉、舆情反映强烈的问题,采取更加有力的措施推动相关问题的整改,确保第二轮中央环保督察工作不出问题。

在家旗委常委出席会议,旗人大常委、旗政府、旗政协、旗“法检”两院有关领导列席会议。

中国共产党克什克腾旗第十六届纪律检查委员会第二次全体会议决议

(2022年2月25日中国共产党克什克腾旗第十六届纪律检查委员会第二次全体会议通过)

中国共产党克什克腾旗第十六届纪律检查委员会第二次全体会议,于2022年2月25日在克旗举行。出席全会的有旗纪委委员13人,列席149人。

旗委书记周井民出席全会并讲话。旗委常委,旗人大常委会、政府、政协及旗人民法院、人民检察院领导同志出席会议。

全会由旗纪委常委会主持。全会以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻党的十九大和十九届历次全会精神,认真落实十九届中央纪委六次全会、自治区纪委十一届二次全会、赤峰市纪委八届二次全会和旗委十六届四次全会精神,总结回顾2021年纪检监察工作,安排部署2022年工作任务。审议通过了李伟同志代表旗纪委常委会所作的题为《坚持稳中求进,忠诚履职尽责,全面推动克旗纪检监察工作高质量发展》的工作报告。

全会认为,2021年,全旗纪检监察机关坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真贯彻落实党的十九大、十九届历次全会和上级纪委会全会精神,深刻认识“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,牢记“国之大者”,高效规范开展政治监督,以强有力的监督保障习近平总书记重要讲话重要指示批示精神和党中央重大决策部署落实到位,政治监督稳步向具体化、规范化、常态化方向纵深拓展。一体推进不敢腐、不能腐、不想腐,惩治震慑作用得到充分释放,系统施治、标本兼治综合效应进一步显现。持之以恒推动中央八项规定及其实施细则精神落实,激励干部担当作为,求真务实、清正廉洁的新风正气更加充盈。有效推进巩固脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接,扎实开展基层“微腐败”大清扫行动,人民群众幸福指数进一步提升。精准实施巡察监督,高质量完成十五届旗委巡察全覆盖“收官”任务,巡察整改监督合力更加彰显,巡察成果运用更加充分。坚持抓好队伍建设基础工程,常态化抓好纪检监察干部教育管理监督,队伍凝聚力、战斗力显著增强。全旗纪检监察工作稳中有进,为全旗经济社会高质量发展提供了有力保障。

全会提出,2022年将召开党的第二十次全国代表大会,做好纪检监察工作意义重大、责任重大。全旗纪检监察机关要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大和十九届历次全会精神,深入贯彻落实习近平总书记对内蒙古重要讲话重要指示批示精神,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,按照十九届中央纪委六次全会、自治区纪委十一届二次全会、市纪委八届二次全会和旗委十六届四次全会部署安排,坚持稳中求进工作总基调,立足新发展阶段,完整、准确、全面贯彻新发展理念,服务和融入新发展格局,推动高质量发展,弘扬伟大建党精神,永葆自我革命精神,坚持全面从严治党战略方针,坚定不移将党风廉政建设和反腐败斗争进行到底,深化不敢腐、不能腐、不想腐一体推进,惩治震慑、制度约束、提高觉悟一体发力,努力取得更多制度性成果和更大治理成效,加强纪检监察机关规范化、法治化、正规化建设,更好发挥监督保障执行、促进完善发展作用,为全旗经济社会高质量发展提供坚强政治保障,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

第一,全面学习贯彻党的十九届六中全会精神,聚焦保障“国之大者”落实推动政治监督具体化、常态化。全面学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九届六中全会精神,深刻领会“国之大者”的核心要义和实践要求。精准有力开展政治监督,突出监督重点,优化监督方式,聚焦重大战略、重大责任使命、重点领域、重点任务,切实把精准监督、确保整改落实到位。严肃政治纪律和政治规矩,紧盯“关键少数”,加强对“一把手”和领导班子落实全面从严治党主体责任、执行民主集中制、“三重一大”决策程序执行、履职用权等情况的监督。加强对年轻干部的教育管理监督,督促各级党委(党组)及相关部门切实担负起有关责任,强化精准监督和廉洁风险防控,引导年轻干部正心明道、怀德自重。

第二,保持反对和惩治腐败的政治定力,着力构建不敢腐、不能腐、不想腐的长效机制。保持严的主基调不动摇,坚决整治政治投机、政治交换、政治攀附等行为,营造良好政治生态。切实抓好重点领域腐败治理,深挖彻查政法、国企、粮食购销、工业园区建设等领域腐败问题。定期开展案件质量评查,探索建立典型案件库。严格落实“一案一教训一考试”、安全奖惩等工作制度,强化日常应急演练和全过程监管,确保办案安全零事故、零疫情。做好审查调查“后半篇文章”,全面深化以案促改、以案促建、以案促治,推动完善重点领域、重点环节的监督机制。抓好新时代廉洁文化建设,协助旗委制定加强廉洁文化建设的方案,全面加强纪检监察宣传矩阵。用好用活案件资源,推动警示教育常态化、长效化。发挥典型示范引领作用,激励广大党员干部担当作为。

第三,持续巩固拓展中央八项规定精神落实成果,驰而不息纠“四风”树新风。坚持治歪风、树新风、扬正气,密切关注“四风”苗头性、倾向性、隐蔽性问题,深入整治抓落实过程中的作风问题,坚决查处不尊重规律、不尊重客观实际和群众需求等乱作为问题,以及敷衍塞责、慵懒无为、消极应付等不作为问题。着力遏制享乐主义、奢靡之风,深入整治“圈子文化”“酒桌文化”“饭局文化”等现象。教育引导党员干部坚决反对特权思想和特权行为,严格执行规范领导干部配偶、子女及其配偶经商办企业行为相关规定。坚持纪法情理贯通融合,规范用好问责利器 and 容错纠错机制,敢于容错免责,严肃查处诬告陷害行为,真正让清廉守正者自豪欣慰、担当实干者敢闯敢试、悔错改错者看到出路、执迷不悟者受到严惩。

第四,站稳人民至上的根本立场,持续纠治一切损害群众利益的不正之风和腐败问题。加强对党中央惠民利民、促进共同富裕各项政策落实情况的监督,严肃查处教育医疗、养老社保、生态环保、食品药品、安全生产等领域侵害群众切身利益的腐败问题。积极助力优化营商环境,严格执行上级纪委监委关于与纾困惠企工作体系、政策体系、落实体系相匹配的监督机制。加大对推进乡村振兴情况的监督检查力度,深入整治暗箱操作、虚报冒领、贪污侵占、失职失责等啃食群众利益的突出问题。着力化解基层信访矛盾,把好初信初访办理质量关,健全完善公开和反馈机制,提高案件反馈满意度。强化“三务”公开再监督,督促各级党组织落实日常调处、管理、监督责任,让人民群众了解、支持、参与监督,让基层干部正确对待、主动接受监督。

第五,聚焦高质量全覆盖目标任务,充分发挥巡察利剑和密切联系群众纽带作用。科学谋划《第十六届克什克腾旗委巡察工作规划》,制定《克什克腾旗委2022年巡察工作要点》,全面部署和统筹推进十六届旗委巡察全覆盖目标任务。加强对习近平总书记对内蒙古重要讲话重要指示批示精神、党中央重大决策部署、各级党代会精神的贯彻落实情况和履行全面从严治党主体责任等情况的监督检查。压紧压实各级党组织整改主体责任,强化纪检监察机关、组织部门监督责任和其他部门职能作用,推进巡察整改与补齐短板、完善制度、深化改革全面融合,拓展成果运用深度和广度。

第六,统筹推进纪检监察体制改革,充分发挥制度优势提升治理效能。以党内监督为主导,推动各类监督贯通协调,构建上下贯通、左右衔接、内外联动的“一盘棋”监督格局和监督网络。压紧压实管党治党主体责任,督促各级党委(党组)严格执行《党委(党组)落实全面从严治党主体责任规定》,敢用、会用、善用“四种形态”中的前两种形态落实管党治党责任。进一步发挥反腐败协调小组作用,凝聚反腐败工作强大合力。进一步加强与苏木乡镇(街道)纪(工)委、派驻纪检监察组的组织领导和监督指导,推动派驻(出)机构工作规范化建设,着力提升在日常监督、专项整治、巡视巡察整改和以案促改中的作用。

第七,全面加强规范化、法治化、正规化建设,锻造政治过硬、本领高强、可亲可敬的纪检监察铁军。严格贯彻执行《中国共产党纪律检查委员会工作条例》,从严从实加强旗纪委常委会自身建设,做深做实政治机关建设,带头学理论、强信念,巩固拓展党史学习教育成果。严格落实干部培养选拔考核评价机制,严格选拔入口,配齐配强人员力量。突出专业素养建设,加强党章党规、监督执纪执法实务培训。着力提升信息化支撑和保障水平,深化检举举报平台应用,以信息化手段规范工作、优化流程。严格监督约束执纪执法权,对纪检监察干部从严教育管理监督。同时,加强对纪检监察干部的有关关爱,健全履职保障体系,激励干部担当作为,始终做党和人民的忠诚卫士。

全会号召,要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,在市纪委监委和旗委的正确领导下,大力弘扬伟大建党精神,永葆自我革命精神,忠诚奋进、勇毅前行,以强有力的监督执纪问责,推动形成政治清明、政府清廉、干部清正、政商亲清、社会清廉的良好生态和发展环境,为奋力开创克什克腾旗高质量发展新局面提供坚强政治保障,以实际行动迎接党的二十大胜利召开!

周井民到土城子镇调研督导工作

本报讯(记者 王莹莹)3月1日,旗委书记周井民到土城子镇就信访工作和软弱涣散党组织排查整顿工作进行调研督导。

周井民先后到天保同村、哈巴其拉村、五台山村、五分地村、瓦房村,通过现场走访、查阅资料等方式,详细了解各村信访工作和软弱涣散党组织排查整顿等工作情况,同时围绕产业发展

与各村干部深入交流。

在随后召开的座谈会上,周井民听取了土城子镇2022年重点工作汇报后就信访、矛盾纠纷化解、软弱涣散党组织排查整顿、春耕备耕、疫情防控、乡村振兴等重点工作,并从抢抓政策窗口期积极调整产业布局、探索延伸产业链条、引领带动百姓致富、优化党员年龄结构等方面提出具体工作

要求。

周井民强调,要继续扎实做好各项常规工作,镇村两级干部要切实加强学习,解放思想,找准突破点和发力点,引领群众加油干。要抓班子,带队伍,镇村两级作为发展的中坚力量,要进一步凝聚力量、鼓足士气。要转变工作作风,要实干苦干,将各项工作抓实抓细抓到位。要充分考虑到农民利

益联结机制,积极推进招商引资和项目建设等工作,以产业发展促进乡村宜居宜业、群众富裕富足,以产业兴旺带动乡村振兴,赋能土城子镇高质量发展,不断提升广大群众的获得感、幸福感和安全感。

旗工商业联合会(总商会)第十次会员代表大会召开

本报讯(记者 姜丰 马川一 实习记者 宋俊男)2月24日,旗工商业联合会(总商会)第十次会员代表大会召开,市工商联副主席史伟,旗委副书记、政法委书记黄河,旗委常委、统战部部长毕力格图,旗人大常委会副主任孙长江,旗政府副旗长牛啸宇,旗政协副主席张继东出席会议。

黄河在会上强调,要强化思想政治引领,进一步发挥职能作用,以此次换届为契机,把全旗非公有制企业团结在旗委、政府周围,认真贯彻党中央决策部署和各级党委工作安排,主动投身我旗经济社会转型大潮。要增强政治使命感、增强发展紧迫感、增强社会责任感,积极履行参政

议政职责,建肺腑之言、献务实之策、议发展之论,在凝聚人心、协调利益、化解矛盾等方面发挥积极作用,勇于替旗委、政府排忧解难,巩固和谐稳定的社会环境。要强化组织领导、营造良好环境、加强自身建设,各有关地区和部门要加强对工商联的沟通联系,同工商联一道帮助和支持非公企业家们,让他们放心生产、安心经营,在全社会形成重视和关心非公经济发展的浓厚氛围。工商联要坚决贯彻落实新发展理念,不断加强政治、思想、组织、制度和作风建设,不断提高自身的工作能力和服务水平,团结引导广大会员和非公经济人士推动工商联事业再上新台阶,为克旗经济社会

社会发展做出新的更大贡献!

毕力格图强调,要保持政治底色,在推动经济社会发展上做出新贡献,担任人大代表、政协委员的代表,要积极履行参政议政职责,围绕全旗中心工作,建肺腑之言、献务实之策。要善于从和谐稳定的大局出发,敢于替旗委、政府担当,在凝聚人心、理顺情绪、协调利益、化解矛盾等方面发挥积极作用,巩固我旗来之不易的大好发展环境。要树牢服务理念,在发挥职能作用上展现新作为,工商联要以此此次换届为契机,坚持“团结、服务、引导、教育”的工作方针,努力把全旗非公企业紧密团结在旗委、政府周围,为全旗经济社会发展献计出力。要

提高履职水平,在共同团结奋斗上实现新突破,时刻绷紧自身建设这根弦,将发挥党总领导核心作用与工商联领导班子履行职责统一起来,将落实党建主体责任与提高业务工作水平结合起来,不断改进工作方式,转变工作作风,提升工商联对广大非公经济人士的凝聚力、号召力和影响力。

会议听取审议并通过了旗工商业联合会(总商会)第九届执行委员会工作报告,选举产生了旗工商业联合会(总商会)第十届执行委员会,工商联主席、副主席,总商会会长、副会长、秘书长。

全旗政法单位“迎接二十大 优化法治化营商环境 服务保障高质量发展”大讨论活动第一次推进会召开

本报讯(记者 王莹莹 实习记者 宿国娟)2月25日,全旗政法单位“迎接二十大 优化法治化营商环境 服务保障高质量发展”大讨论活动第一次推进会召开,旗委副书记、政法委书记黄河出席会议并讲话。

黄河在会上强调,要进一步提高政治站位,深刻认识开展大讨论活动的现实紧迫性和极端重要性。要坚持以习近平教育为先导,深刻认识优化法治化营商环境的重大意义,全身心投入到大

讨论活动中来,以一鼓作气的劲头、连续作战的精神,一步一个脚印开展好此项工作,确保善始善终、善作善成。要坚持问题导向,以问题的有效整改推动工作全面落实。要广泛开门纳谏,深入查找自身存在的问题和不足,精准解决企业发展过程中遇到的难点、堵点和痛点,精准把握企业的法律需求,切实把服务做得更靠前、更精细。要加强交流研讨,为下一步整改提升环节工作提供方向性指导意见。要切实强化组织

领导和责任担当,以扎实的作风开展好大讨论活动,切实为党的二十大胜利召开和全旗经济社会高质量发展营造安全稳定的政治社会环境。

黄河强调,优化法治化营商环境需要全社会的共同参与和不懈努力,希望广大民营企业带头诚信守法,主动献计出力,积极参与到大讨论活动中来,真正把企业发展过程中

的法治需求讲出来,政法机关该保护的坚决保护,该打击的严厉打击,政企形成合力,共同打造良好的法治环境。

会议听取了大讨论活动领导小组办公室近期工作开展情况的汇报和政法各单位集中学习阶段工作汇报。

优化营商环境 加强招商引资